

జననేతకు అడుగుగునా జన నీరాజనాలు



అనంతరం రేగుపాటి కూడలికి చేరుకున్న ఆయన గ్రామ సర్పంచ్ రాజాన మహాలక్ష్మి తమ గ్రామంలో గల వికలాంగుల ఇబ్బందులను జగన్ మోహన్ రెడ్డికి తెలియజేయగా 'సెన్ట్రాసుపత్రి'లో మొదలైన వైద్యం చేయించినా సహజంగానే మరణించింది. దారి పొడవునా తనకేసం వేది చూస్తున్న వారికి అభివృద్ధి చేస్తూ ముందుకు సాగారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం వెంకట ఆనకాపల్లి ఎంపీ అభ్యర్థి బూడి ముత్యాలనాయుడు, నియోజకవర్గ పరిశీలకులు లోంగల్ జగన్మోహన్, స్థానిక ఎమ్మెల్యే యువ రమణమూర్తి రాజు, మాజీ డిసినీబి చైర్మన్ యు. సుకుమార్ వర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయనకు ఏమన్నా ఆయన మేమైపోవాలి..
సీఎం వైసీపీ జగన్ వల్ల మేం చాలా అర్థిపాదం. ఆయన చేసిన సహాయానికి మేము రుణం తీర్చుకుంటాం. ఆయన మాలాంటి పేదలకు చేస్తున్న సేవల్ని అడ్డుకునేందుకు కుట్రపట్టిన హత్యాకాండలు చేశారు. ఆయనకు ఏమైనా ఆయన మేమైపోవాలి?

రాజాన మహాలక్ష్మి సర్పంచ్, రేగుపాటి ఎంక విలవిలలాడిపోయాలో?

జగన్ సర్ సుమారు పది రోజులు చూడలేకపోయాం. ఆ డెబ్బు తగలినప్పుడు ఆయన ఎంక విలవిలలాడిపోయాలో. పేదలకు మంచి చేస్తున్న ఆయనపై హత్యాకాండలు చేయడానికి దుర్మార్గులకు మనసెలా వచ్చిందో అర్థం కావడం లేదు. దేవుని దయ, ప్రజల ఆశీర్వాదాలు జగన్ సర్వే విధా ఉన్నాయి. ఆయన్ను ఎవరూ ఏమీ చేయలేరు. పేదలకు మంచి చేస్తున్న ఆయనకు అంతా గుండె జబ్బుగతుంది.

యలమంచిలి, (విశాఖ సమాచారం): మేముంటా నిధ్యం బస్సు యాత్రలో భాగంగా శనివారం నాడు నియోజకవర్గంలో గల యలమంచిలి మండలం పులపర్తి జాతీయ రహదారి కూడలి వద్ద స్థానిక వైసీపీ ఎమ్మెల్యే యువ రమణమూర్తి రాజు, ఎంపీపీ బోధిపేటి గోవింద్ ఆధ్వర్యంలో వృద్ధులు, మహిళలు, యువకులు చుట్టుప్రక్కల గ్రామస్థులు పాల్గొని సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డికి మన స్వాగతం పలికారు. ఆయనతో సెల్ఫీలు టిగ్గింగులు తనను చూడటానికి వచ్చిన అక్కచెల్లెమ్మలను, అవ్వతలను, చిన్నారులను బస్సు దిగి సీఎం ఆహ్వానంగా పలకరించారు. వారి యోగక్షేమాలు తెలుసుకున్నారు. ఓనైపు వృద్ధులను చేర్చి అధికారంలోకి వస్తామంటూ అవ్వతలను ఆశీర్వచనాలు, మరోపైపు మా ఓట్లు మీకే అంటూ అక్కచెల్లెమ్మల స్రవణనారాగాలు, ఇంకొకపైపు మేమున్నామన్నా అంటూ యువకుల ఉత్సాహం మధ్య బస్సు యాత్ర అధ్యంతం సంబరలా సాగింది.



అక్కచెల్లెమ్మలను, అవ్వతలను, చిన్నారులను బస్సు దిగి సీఎం ఆహ్వానంగా పలకరించారు. వారి యోగక్షేమాలు తెలుసుకున్నారు. ఓనైపు వృద్ధులను చేర్చి అధికారంలోకి వస్తామంటూ అవ్వతలను ఆశీర్వచనాలు, మరోపైపు మా ఓట్లు మీకే అంటూ అక్కచెల్లెమ్మల స్రవణనారాగాలు, ఇంకొకపైపు మేమున్నామన్నా అంటూ యువకుల ఉత్సాహం మధ్య బస్సు యాత్ర అధ్యంతం సంబరలా సాగింది.

భీమిలి కూటమి అభ్యర్థి గంటా సమక్షం లో పలువురు టీడీపీ లో చేరిక



ఈ సందర్భం గా గంటా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ పార్టీ లో కష్ట పడిన వారికి గుర్తింపు ఉంటుందని 45 వ డివిజన్ లో పార్టీ బలోపేతం కు కృషి చేయాలని కోరారు. రాజీయే ఎన్నికల్లో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడి చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయ్యేలా అందరూ కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమం లో 45 వ డివిజన్ టీడీపీ అధ్యక్షులు

భీమిలిపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): భీమిలి నియోజకవర్గ కూటమి అభ్యర్థి గంటా శ్రీనివాసరావు సమక్షం లో వైసీపీ కి చెందిన పలువురు నాయకులు శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీ లోకి చేరారు. ఈ మేరకు స్థానిక గంటా శ్రీనివాసరావు క్యాంపు కార్యాలయం స్థానికం గా విడుదల చేసిన పత్రిక ప్రకటన లో పేర్కొంటూ విశాఖ లో గల గంటా శ్రీనివాసరావు నివాసం లో జరిగిన కార్యక్రమం లో భీమిలి నియోజక వర్గం చెందిన జీవీఎంసీ 46 వ డివిజన్ సింగలమర్రిపురం గ్రామ అధ్యక్షులు వింకల బాబురావు గ్రామ



కార్యకర్తల మరో వందమంది వారి ఆనుచరులతో తెలుగుదేశం పార్టీ శిర్డం బుచ్చుకొన్నారు. వారికి గంటా శ్రీనివాసరావు పార్టీ కండువలు చేసి పార్టీ లోకి సాదరం గా ఆహ్వానించారు.

భరిణీకాన రాజు, విశాఖ పార్లమెంటరీ శాఖనిర్వహణ కార్యదర్శులు పి అప్పయ్య వాసుపల్లి రాజు, మైనూర్ సెల్ కార్యదర్శి పేక బాబ్బి, లక్ష్మణ్, రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Rythm Dance Academy

For **Dance**
Kids -Preteens
Teens - Ladies
& Adult
Online Offline
Zumba
Yoga

Cell : Classes from 23rd April
Vip Road, Mantri Hotel Lane, Vizag

సత్యమేవ జయతే

ఆహ్వాన పత్రం

నఖీబుల్ బేలియా, సూఫీ ముహమ్మద్

అతావుల్లా షేఖ్ షా

తాజ్ ఖాదర్ బాబా

చే మాహి ఉరుసు ముబారక్

(అర్ధ సంవత్సర ఉరుసు మహోత్సవం)

ది. 23-04-2024 మంగళవారం సా. 7:00 గంటలకు

మహా దివ్య అన్నసమారాధన మహోత్సవం

అందరికీ ఆహ్వానము

AAMTK దర్బార్
బాబె బగ్గద్, చీమలపాడు

వీరాధిపతి
సజ్జాదనషీన్ వీరజాద
మొహమ్మద్ భాజా మొహియుద్దీన్

మొగా బ్రాహ్మణ వివాహ వేదిక

తెలుగు బ్రాహ్మణ వధూవరుల వివాహ పరిచయ కార్యక్రమం

విశాఖ సమాచారం దినపత్రిక కార్యాలయం

9-3-16, విశాఖ కలనీ, (కృష్ణా కాలేజీ జంక్షన్, మొయినోడ్డు) విశాఖపట్నం-530003

తేదీ: 21-04-2024, (ఆదివారం)
సమయం: మధ్యాహ్నం గం. 3.00 ల నుండి సాయంత్రం గం. 5.00 వరకు.

శ్రీకాకుళం నుండి విజయవాడ వరకు, హైదరాబాద్, ఢిల్లీ, ముంబై, చెన్నై, బెంగుళూరు, పూణే వంటి ప్రముఖ నగరాలలో పనిచేస్తున్న సుమారు 500 మంది వధూవరుల వివరములతో...

లజిస్ట్రేషన్ మరియు వివరముల కొరకు

జనహిత మ్యాట్రిమోనీ

9393949345, 8074541283

Compli

